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„Grunnskólinn í Hveragerði, stækkun áfangi 3ˮ. 
 

Verkfundargerð 
 
Númer verkfundar: 43 
Dags. verkfundar: 20. maí 2025 
Fundartími:  13:00 
Fundarstaður:  Aðstaða verktaka við grunnskólann, Hveragerði 

Helstu aðilar verks: 

Verkkaupi:  Hveragerðisbær kt. 650169-4849, Breiðumörk 20, 810 
Hveragerði 

Verktaki:  Stéttafélagið ehf. kt. 681206-0510, Breiðhellu 12, 221 
Hafnarfjörður 

Arkitekt (aðalhönnuður): Maggi Jónsson maggi@hi.is S: 892 8486 
Séruppdrættir arkitekts: Efla verkfræðistofa ehf., Herdís Guðrún Svansdóttir  

Eftirtaldir sátu fundinn: 

Steinar Örn Arnarson, verkstjóri byggingarvinnu, Stéttafélagið ehf. 
Bjarni Sigurjón Þórðarson, Stéttafélagið ehf. 
Sævar Þór Helgason, skólastjóri 
Guðmundur F. Baldursson, byggingarstjóri og eftirlitsmaður verkkaupa 

Eftirfarandi mál voru tekin fyrir: 

1. Uppdrættir og lýsingar. 

Engir nýir uppdrættir. 

2. Efni, sýnishorn og prófanir. 

Engar nýjar efnissamþykktir eða tæknilýsingar.  

3. Athafnasvæði og vinnuaðstaða. 

Engin bókun gerð. 

4. Mannskapur og tæki. 

2 smiðir, 2 verkamenn, 1 málari og 1 rafvirki. 

5. Öryggis- og heilbrigðismál. 

Engin bókun gerð. 

6. Verkstaða. 

Vinnu við frágang frárennslis- vatns-, hita- og  vatnsúðalagna í 3. áfanga viðbyggingar er 
mestu lokið. Unnið hefur verið að niðurtekt á millivegg milli áfanga 1 og 3, lokafrágangi 
raflagna og vinnu við uppsetningu á hljóðísogsvegg og hljóðísogplötum á vegg yfir svölum. 
Búið er að setja upp kerfisloft í ræstimiðstöð. 

Eftir er að ljúka frágangi á: 



bls. 2 af 2 

 milliveggjum í sal að hluta til, nemendarými, snyrtingum í sal og ræstimiðstöð. 
 að hluta til uppsetningu á hljóðísogsvegg í sal og hljóðísogsplötum á vegg yfir svölum. 
 múropi í vegg yfir svölum. 
 niðurtekt á bráðabirgða millivegg milli byggingaráfanga 1 og 3. 
 gólfdúk í sal, snyrtingum í sal, ræstimiðstöð, kennslustofum, svalagangi og í stiga. 
 handlistum á svölum og í stiga. 
 málun milliveggja í sal, snyrtingum í sal og í ræstimiðstöð auk frágangs við samskeyti 

byggingaráfanga 1 og 3 o.fl. 
 innihurðum og gólflistum í sal, á snyrtingum í sal , í ræstimiðstöð og í kennslustofum. 
 lokafrágangi raflagna. 
 loftdreifurum og gólf- og veggristum í sal, snyrtingum í sal og í ræstimiðstöð auk ýmiss 

lokafrágangs loftræsilagna s.s. í ræstimiðstöð, þakrými og í kjallara. 
 runnabeði á lóð. 
 hellulögn á lóð.  

Eftir er að setja upp vatnsúðakerfi í 1. áfanga viðbyggingar en verkinu fylgir ýmis 
frágangsvinna annara en pípulagningarmanna s.s. trésmiða, múrara og málara. 

Verktaki hefur afhent verkskýrslur til og með 19. viku 2025. 

7. Framvinda verksins næstu fjórar vikurnar. 

Vinna við dúklalögn verður komin á stað, niðurtekt á milliveggjum milli áfanga 1 og 3 verður 
lokið, uppsetningu innihurða og gólflista verður að hluta til lokið. Frágangi á hljóðísogsvegg 
og hljóðísogsplötum verður lokið. Vinnu við raflagnir í 3. áfanga viðbyggingar verður lokið. 
Málun verður að mestu lokið. Stefnt er að lokaúttekt í byrjun júlí. 

8. Hávaði í kennslustofu út frá loftræsikerfi í þakrými. 

Hávaði er í miðkennslustofu á 2. hæð út frá loftræsikerfi. Hávaðinn kemur frá loftræsilögn 
þar sem hún liggur þétt að loftplötu. Verktaki skal lyfta lögninni frá plötunni og 
hljóðeinangra hana. 

9. Aukaverk. 

 Skipt um síur í ristum í eldhúsvegg. 

10. Athugasemdir verktaka. 

Engar athugasemdir. 

11. Athugasemdir verkkaupa. 

Samþykkt að setja upp spúlslöngu í eldhúsi að beiðni skólastjóra. 

12. Verkreikningar. 

Verktaki hefur ekki lagt fram verkstöðuyfirlit fyrir maí mánuð. 

13. Næsti verkfundur. 

Næsti verkfundur verður haldinn í grunnskólanum þriðjudaginn 24. júní nk. kl. 13:00. 

Fundi slitið kl. 13.32. 


